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Milijun razloga zašto ne jesti klokanovo meso ili koristiti njihovu kožu 
Izudarani na smrt, gaženi, ili ostavljeni da umru od izgladnjivanja
Tako Australija postupa s 1,3 milijuna mladih klokana svake godine nakon što su njihove majke ubijene za meso ili kožu. Oni su nusproizvodi najvećeg pokolja divljih životinja na svijetu.
Najveći pokolj divljih kopnenih životinja koji se ikad dogodio na svijetu događa se u Australiji upravo sada!
Zamislite ovo. Noć, majka sa svojim lijepim mladim klokanom u prostranoj unutrašnjosti Australije. To je prizor star milijune godina. Ono što je novo jest buka terenskog vozila. Ona se okrene prema buci pa se zapanji pred reflektorom. Puška prasne i metak prodre u njezin vrat. Ona padne, u bolovima, nemoćna da spasi mlado koje se sakrije u njezin tobolac tražeći sigurnost. Prvu stvar koju lovac učini jest da pregleda tobolac. Napipavši mladoga klokana, izvuče ga van. Lovac ga tresne na tlo i nagazi mu na glavu. Mlado se previja u agoniji.
Majka se koprca dok joj lovac razreže nogu i probije kuku kroz nju. Povučena tako u kamion, ona polako umire. Prizor se ponavlja tijekom cijele noći. Mlađi klokani mahnito bježe nakon što im majke budu ustrijeljene - samo da bi umrli sporom i usamljenom smrti od hladnoće ili izgladnjivanja. Ovo je stvarnost ubijanja klokana. No, ubijanje se i dalje nastavlja. Svaki restoran, pečenjara i trgovina koja nudi klokanovo meso ili kožu podržava ovaj pokolj. I svima njima Vlada Australije servira niz izgovora. Niti jedan od njih ne izdrži pažljivo ispitivanje.
'Postoji hitna potreba za akciju kako bi se klokani zaštitili od barbarske privredne grane koja ih kolje za meso i kožu. Molim Vas da učinite sve što je u Vašoj moći da pomognete VIVA-i.' - Sir Paul McCartney 
Izmišljotina - klokani uništavaju usjeve pšenice 
Četverogodišnje istraživanje Savezne znanstvene i industrijske istraživačke organizacije (CSIRO-a) ustanovilo je da klokani nikada ne posjete 95 posto usjeva pšenice. Svejedno se farmeri i australska vlada i dalje odnose prema klokanima kao da su štetočine. U stvari, komercijalno ubijanje događa se u australskoj unutrašnjosti gdje se usjevi nikada ne sade.
Izmišljotina - klokani se natječu za ispašu 
Šestogodišnje istraživanje Dr. Stevena McLeod (Sveučilište u New South Wales-u) - najveće koje je ikada poduzeto - razmatralo je dali crveni klokani utječu na uzgoj ovaca. Ono nije otkrilo nikakvo natjecanje za hranu između ovaca i crvenih klokana - čak ni u uvjetima suše.
Izmišljotina - klokani se ubijaju da se zaštiti okoliš 
Klokani su dio australskog okoliša. Uništavanje dolazi od 160 milijuna ovaca i goveda s tvrdim kopitima. 
Izmišljotina - ubijanje klokana pomaže da ih se zaštiti
Pokolj klokana uništava proces prirodnog odabira - najveći i najsposobniji su uvijek postavljeni kao cilj. 'Ovime se otvara mogućnost izumiranju brojnih vrsta'. Dr. Ian Gunn, Centar za čuvanje životinjskih gena u Australiji (Animal Gene Storage Resource Centre of Australia) 
Australija ima najgori dosadašnji odnos na svijetu prema životinjskim vrstama - šest izumrlih vrsta klokana; još su četiri vrste izumrle na kontinentu Australije, 17 vrsta su ugrožene ili pak u opasnosti. 
Izmišljotina - ubijanje je strogo kontrolirano 
Nitko ne nadzire, a kamoli da kontrolira, ubijanje. Klokani su ustrijeljeni po noći u prostranoj australskoj unutrašnjosti. Mladi klokani pokraj svoje majke, koji se još oslanjaju na nju, nisu čak ni spomenuti u Pravilniku. 
'Lovci često pokazuju potpuno nepoštovanje prema zakonu. Oni redovito posežu za okrutnošću'. Dr. John Auty (veterinarski znanstvenik i bivši Vrhovni agronom)
Izmišljotina - broj klokana poprima razmjere pošasti 
Klokani nisu nikada bili pošast. Oni su istrijebljeni u mnogim područjima. U drugima, njihov broj poraste da bi podnio redovite suše koje unište polovicu njihove populacije. Kvote za ubijanje su za 2003. godinu 6,5 milijuna - ali ovaj broj ne uključuje mlade, stradavanja na cestama, ilegalna i ne-komercijalna ubijanja. Ovaj godišnji broj mrtvih iznosi 10 milijuna - što je potpuno neodrživ broj.
Činjenica
Klokani se ubijaju da bi se zaradile inozemne devize, i zbog toga se njihovo meso i koža promoviraju širom svijeta. Nakon što je osnovana privredna grana s političkom snagom, koristoljublje će osigurati da ona nastavlja s ubijanjem, kakav god bio utjecaj na klokane. 
Klokani se ubijaju zbog nogometnih kopački
Britanska udruga VIVA praktički je dokrajčila prodaju klokanova mesa u Velikoj Britaniji. Nagovorili su preko 1.500 trgovina da ga povuku. Sad su se oni prihvatili puno unosnije trgovine klokanovom kožom, koja se koristi za proizvodnju nogometnih kopački, torbica i rukavica za bejzbol. U Velikoj Britaniji i SAD-u, VIVA prosvjeduje ispred trgovina koje prodaju kopačke i traži od kupaca da bojkotiraju proizvođače koje koriste klokanovu kožu. Prijatelji životinja dovode ovu međunarodnu kampanju i do zagrebačkih trgovina.
Za opstanak klokana neophodno je zaustaviti trgovinu njihovim kožama. Proizvođači radije koriste najveće kože za izradu športske obuće. Te kože potječu od velikih muških klokana kojima treba 10 godina da dostignu status alfa i njih se stalno kolje. Malobrojni prežive da proslijede svoje nadmoćne gene sljedećem pokoljenju. Manji i slabiji muški klokani koji ostaju stvaraju potomke za koje je manje vjerojatno da će preživjeti veliku sušu ili drugu prirodnu katastrofu. Moramo ovo zaustaviti prije nego što australski klokani budu istrijebljeni. Zastrašujuće je da se dobavljači kože bune da je malo velikih crvenih muških ostalo. Kože su sve manje i manje jer se sada ubijaju maloljetni klokani.
Bojkotirajte Adidas 
Međunarodni pritisak je neophodan da se zaustavi bezumni pokolj ovih lijepih divljih životinja. Selimo kampanju na ulicu; ciljamo tvrtke koje koriste klokanovu kožu. To je činila VIVA s trgovinama koje su držale klokanovo meso, dok nije potpuno izbrisala tu okrutnu i besmislenu trgovinu.
Naš prvi cilj je Adidas i njihove kopačke 'Predator', koje nose i promoviraju poznati nogometaši. Adidas je nadaleko prvak u 'vrhunskim nogometnim kopačkama', s 70 posto tržišta širom svijeta. Adidas je pogonska snaga iza privredne grane koja batina milijune mladih klokana na smrt svake godine.
Tražimo od kupaca da ne kupuju Adidas-ove proizvode dok oni ne prestanu učestvovati u najvećem pokolju divljih životinja na svijetu. Molimo Vas da se uključite u borbu za zaštitu ovih divnih životinja. 
Ovo je što vi možete učiniti: 
	Zahtijevajte da se stane na kraj najvećem pokolju životinjskog svijeta na Zemlji. 
	Pišite pisma: Predsjedniku Australije, Ministru za poljoprivredu, Ministru za zaštitu okoliša; Australskom ambasadoru u Zagrebu i Visokom predstavniku Australije u Londonu; i tražite od njih da zabrane ovaj surovi pokolj. Pišite i Adidas-u i tražite od njih da prestanu koristiti klokanovu kožu za svoje kopačke i tenisice, te da koriste sintetičke materijale umjesto nje. (Prijatelji životinja mogu Vam dati adrese i primjere pisama). 
	Ako na njega slučajno naiđete, odbijte jesti klokanovo meso i iznesite pritužbu restoranu koji ga nudi na svom jelovniku. Javite to Prijateljima životinja. 
	Ne kupujte klokanovu kožu! Radije izaberite nogometne kopačke, rukavice za bejzbol i torbice od suvremenih sintetičkih materijala. 
	Pišite 'pisma čitatelja' dnevnim i tjednim novinama, radio i TV postajama, te se uključite u relevantne kontakt emisije i postavite ovo pitanje. 
	Podržite Prijatelje životinja i VIVA-u. Pridružite nam se!

Kod Hrvatske gospodarske komore nismo pronašli niti jednog uvoznika klokanova mesa ili kože iz Australije. Restoran za kojeg se zna da je nudio klokanovo meso to više ne čini. Do sada su Adidas-ove kopačke 'Predator' viđene u jednoj trgovini u Zagrebu.
Ovo je najveći pokolj kopnenih životinja koji je se ikad dogodio na svijetu, sličan pokolju bizona u SAD-u krajem 19. stoljeća. A kakvo je stanje u Hrvatskoj? Recite NE srnetini; cipelama i torbama od egzotiene kože; te uzgoju i klanju nojeva, činčila, tuna i drugih životinja.
'VIVA donosi svu bijedu naše trgovine životinjskim svijetom ljudima kod kuće i u inozemstvu i mi ih pohvaljujemo na njihovom radu. Molimo stanovnike Australije, jednako kao i one iz Europe, da podrže ovu kampanju da se spase klokani.' - Australsko vijeće za zaštitu životinjskog svijeta (Australian Wildlife Protection Council)
'Podržavam kampanju VIVA-e. Velik broj nosećih ženskih klokana i njihove bebe budu zaklanima svake noći. Porodice su uništene i raštrkane zbog krvave požude jedne neopisivo okrutne privredne grane.' - Ekscelencija Richard Jones (član Zakonodavnog vijeća), Sydney (Member of the Legislative Council), Sydney
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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